

第59届柏林电影节开幕

18部影片角逐金熊奖



评委会成员出席电影节开幕典礼。

华人评委王颖寄语观众：
用电影讲述自己的故事

据新华社柏林2月5日电 (记者班胡小兵)担任第59届柏林电影节竞赛单元评委会的好莱坞著名华人导演王颖在5日电影节开幕当天接受新华社记者采访时说，



王颖在开幕式上

他希望世界各地的都能够通过电影讲述自己的故事。

在谈及电影的全球化问题时，王颖说，他最近看了一部朋友拍的电影，用的是一部还不到100美元的很简单的摄影机。他说，其实每个人都能拿这种小摄影机拍电影，应该买一批这种摄影机带到非洲、中国或其他地方，让那里的人们讲述自己的故事。他希望柏林电影节今后能展映这样的电影。

王颖在谈及亚洲电影时说，希望有更多亚洲电影入围竞赛单元。今年唯一一部入围竞赛单元的华语影片是《梅兰芳》，他表示很高兴能有机会看到这部电影。

现年59岁的王颖生于香港，1993年因导演《喜福会》而声名鹊起，后又执导了《烟》和《芳草天涯》等好莱坞影片，并凭借《烟》获得柏林电影节银熊奖。他近年来的作品还有《曼哈顿灰姑娘》和《千年敬祈》等。

第59届柏林电影节主竞赛单元展映影片《粉红豹2》即将在柏林举行欧洲首映。美国著名喜剧演员史蒂夫·马丁主演的这部影片将在众多严肃题材影片中为观众带来笑声。

《粉红豹2》改编自上世纪六七十年代热播的《粉红豹》系列影片，讲述马丁饰演的一名经常闹笑话的糊涂警

《粉红豹2》
即将亮相柏林

察克鲁索，在让·雷诺饰演的助手的帮助下，侦破价值连城的钻石“粉红豹”被盗案件的故事。

该片延续了老版影片一贯的喜剧搞笑风格，主演马丁以荒诞的语言和夸张的肢体动作，重塑了法国影片史上最著名的糊涂警察克鲁索的形象。

《粉红豹2》演员阵容承接2006年上映的第一部新版《粉红豹》，云集的明星包括法国著名演员让·雷诺、英国喜剧演员约翰·克里斯和英国演员艾米莉·莫迪默等。

据新华社电

日本人居然也有东北口音

《关东大先生》：
争议声中落幕

赵本山历时3年打造的历史题材剧《关东大先生》，2月6日晚在央视8套落幕，随后将在各地方卫视播出，尽管遭到了各种质疑，但该剧还是吸引了不少观众，大家的态度就是“剧情不重要，冲的就是赵本山”。尤其随着赵本山与徒弟小沈阳在春晚上的火爆，《关东大先生》无疑将成为春晚后“赵本山效应”的最大受益者。

该剧作为赵本山又一自导自演的力作，一改他往昔固有的农村戏风格，这也使得该剧自筹备之初就备受期待。然而出乎意料的是，该剧一经开播就引发了不少争议，虽说是转型，但剧中的人物仍带有明显的乡村气息，故事的进展也未脱离《乡村爱情》的模式，而主演张晓飞和剧中处处可见的东北方言更是引起了一系列表论。

对于该剧在演员上的选择，有观众指责赵本山用人不妥，其中尤其针对剧中赵春一角的张晓飞反对声最高，对此赵本山说：“这个角色确实是按照我来写的，是一个民间艺人，吹、拉、弹、唱样样都行。但我觉得这个角色就是跟我太像了，我不想重复自己。”

至于为何选用张晓飞，剧中甘当配角的赵本山直言不讳地表示，张晓飞在《刘老根》《马大帅》中只演过配角，尽管张晓飞一身才艺，但近年来他不如小沈阳人气旺，因此才在该



《关东大先生》剧照

剧中给爱徒张晓飞一个露脸的机会。

谈起该剧渗透出来的《乡村爱情》味道，剧中贝勒爷扮演者刘流不以为然：“剧中不少主力演员都在《乡村爱情》中有非常重要的戏份，而《乡村爱情》前后又推出了两部，因此对观众的影响也比较大，这大概是观众的收视习惯问题。”对于赵本山新剧的定位，刘流表示：“这部戏是将喜剧的成分掺杂在正剧里，这绝对是极具赵本山特色的年代戏。”

对于观众提出的片中的东北方言太重的问题，主演张晓飞笑言：“我们东北话的最大魅力就是富有亲和力和幽默感，现在很多小品、相声、评书等表演都在广泛使用东北话，东北话已成为中国大批喜剧演员的表演语言。”

但剧中浓重的东北方言也成为很多观众指责的焦点，大家认为一群古装打扮的演员说着“乡村爱情”的方言，有点不伦不类。枣花一句“哎呀妈呀，四奶奶，你说的啥玩意儿啊，我昨听不懂呢”更是雷倒众生，而最让人不解的还是，剧中的日本人竟然也说着一口标准的辽北口音。

除此有观众认为，《关东大先生》中带有明显的二人转特质，土得掉渣，有点儿难登大雅之堂。

(钟禾)

NEWTV将直播
元宵焰火晚会

本报讯 备受瞩目的NEWTV元宵晚会将于2月9日(元宵夜)晚举行，除了精彩的文艺演出外，还有盛大的焰火燃放场景，NEWTV将对晚会实况进行现场直播。

据悉，该晚会共分为两大板块：19:05—20:05将现场直播频道的元宵晚会，有绚丽的歌舞，精致的小品，还有更多意外的惊喜。从20:05分开始，将全程现场直播盛大华丽、色彩纷呈的海口焰火燃放仪式及焰火绽放的全过程，届时还将进行SNG卫星大连线，记者、主持人、观众三方互动，共同感受这美丽难忘的一刻。观众足不出户就能领略到节日的喜庆和美景。

(戎海)

WANQUAN RIVER
HOT SPRING TOWN
中国温泉休闲养生住宅实验样本
万泉河·温泉小镇用资源抵御危机
以价值规避风险

白石岭

母瑞山

我爱万泉河 万泉河畔我有家

★万泉河·温泉小镇的居住资源：中国温泉之乡——官塘温泉源点；中国生态保护最好的河流——万泉河右岸；五指山余脉母瑞山麓；博鳌海滨；热带雨林公园；天然湿地；这里既是民国华人首富胡文虎的温泉别墅度假之地，也是元文宗皇帝荣登宝座的感恩之地。

★万泉河·温泉小镇的生活价值：泡温泉、游艇、悬空钓鱼台、登山、花卉长廊、河中电影院、可食性园林、高尔夫、博鳌海滨浴场……

★迎新春惊喜连连爆：

赚了是您的，赔了是我的。凡在2009年正月初一至十六全额购房者，三年内房子升值您留下，房子贬值您退掉。送您三年物业费。

(0898)62801999 / 62801988

开发商：琼海世纪华宇置业有限公司 小镇方向：海南省琼海市官塘旅游度假区 <http://www.wanquanriver.cn>